

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken.

Égy hónapra 2000 K. Három hónapra 6000 K.
Egyes szám köznap 100, vasár- és ünnepnap 200
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvas szerkesztő és lapfelfelügyelő:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egyes szám köznap 100, vasár- és ünnepnap 200

Két hónapos parlamenti szünet.

Bethlen és Apponyi külföldön. —
A pénzügyi tárca.

A tíz napos szünet után ma ült össze újra a nemzetgyűlés, amelyen nagy számmal vettek részt a képviselők, a kormány tagjai, a szabadságon levő Bethlen István gróf miniszterelnökön kívül, akit Daruváry külügy miniszter helyettesített, teljes számban megjelentek a Házban.

A folyosón meglehetősen élénkesség uralkodott, mert az utolsó napok eseményeit tárgyalták.

A napirenden a lakásépítési törvényjavaslat szerepelt. Vass József dr. népjóléti miniszter a folyosón megbeszéléseket folytatott a törvényjavaslat tekintetében, mivel nyilvánvalóvá vált az a szándék, hogy a szélső jobboldali képviselők ennek a törvényjavaslatnak a vitáját is a kormány pozíciójának meggyengítésére fogják felhasználni.

A következő napokon még erősebb vita fog megindulni, különösen a napirenden lévő másik javaslat, a tisztviselői létszám csökkentéséről szóló javaslat tárgyalása során.

A nyári szünet kérdése éppen ezért még mindig tisztázatlan, mert erre nézve nem történt semmiféle konkrét megállapodás. Kérdést intéztünk a nyári szünetre vonatkozólag Szeifovszky Bélához, a nemzetgyűlés elnökehez, valamint Almássy Lászlóhoz az egységessépről ügyvezető alelnökhöz, akik egybehangzóan kijelentették, hogy sem a nemzetgyűlés legközelebbi munkarendje, sem a nyári szünet tekintetében döntés még nem történt.

Eddigi tervek szerint két hónapi nyári szünetre megy a Ház. Mindenestre kérdéses még, hogy a nyári szünet mikor fog megkezdődni, valamint az sincs még eldöntve, hogy a két hónapra tervezett szünet nem fog-e megrövidülni.

Sok szó esett arról is, hogy a vidékről felérkezett egységessépről képviselők, valamint a fővárosba érkezett főispánok egyértelműen kijelentették, hogy országszerte általános a bizalom és ragaszkodás Bethlen személye iránt.

Az interparlamentáris konferencián részt vett képviselők ma részletesen beszámoltak a folyosón külföldi tapasztalataikról. Kétségtelenül megállapítható, hogy az aktív politikai szereplők közül Bethlen István gróf személye áll a külföldi érdeklődés előterében. Bethlen István gróf személye ma az egyetlen, aki általános érdeklődést tudott kelteni a külföldön.

A mai ülés elején híre terjedt, hogy Kállay Tibor pénzügyminiszter állásától megválna. A kormány összetételében mint illetékes helyről értesülünk, nem készül semmi néven nevezendő változás.

Összehívják az igazságügyi bizottságot

A demokratapárti képviselők Nagy Emil igazságügyminiszter igazságügyi rendeletével kapcsolatosan elhatározták, hogy sürgősen kérni fogják az igazságügyi bizottság összehívását.

Bethlen miniszterelnök a Népszövetség ülésén.

Megirtuk tegnap, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök külföldi útján nemcsak a népszövetség ülésén kíván részt venni, hanem rendkívül fontos kérdések megoldása érdekében esetleg más felé is elmegy. Ugy értesülünk, hogy a népszövetség ülésén valószínűleg részt vesz Bethlen István gróf miniszterelnök

nem mint hivatalos kiküldött, hanem mint magyar miniszterelnök. A miniszterelnök nem óhajt mint hivatalos kiküldött szerepelni, mert hiszen nem kötheti le magát az egész ülés szak tartamára. Magyarország részéről hivatalosan más férfiakat fogunk kiküldeni, közöttük számos szakembert is.

Lendvay ceglédi beszéde.

Budapest, aug. 22.

Munkatársunknak ma délelőtt alkalma volt az egységes párt egyik vezető emberével beszélgetést folytatni Lendvay Istvánnak Cegléden elmondott képviselői beszámolója felől. Mint ismeretes a lapok meglehetősen kiélezve közölték Lendvay beszámolóját.

Mint informátorunk mondotta a lapok közleményei nem fedik a tényállást és épen az egységes párt közeli álló helyen olyan információt adtak le, hogy a beszéd nem tartalmazta azokat a kijelentéseket és nem olyan formában tartalmazta, mint ahogy ezt egyes lapok közölték. A párt mindenestül megvárja a való tényállás tisztázását és csak azután kezd esetleges akcióba Lendvay István felelősségére vonása iránt.

Vita az építési törvényjavaslat körül.

Holnap tárgyalják a Lendvay mentelmi ügyét.
A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés ma az építkezés alkalmával adható adóügyi kedvezményekről szóló törvényjavaslat tárgyalását kezdte meg.

Temesváry Imre eladó ismerteti a javaslatot. Módosító indítványt ad be, amely szerint nemcsak a törvényjavaslatban felsoroltak, hanem bárki is igénybe vehesse az állami kölcsönt, ha aláveti magát a törvényjavaslat rendelkezéseinek. Pont-ról-pontra ismerteti a javaslatot és kéri annak elfogadását.

Batiz Gyula: A törvénytervezetben nem történik gondoskodás olyan kis existenciákról, akik házhelyeket kaptak, meg van a elkük, de nincsen tőlük házuk felépítésére, helyes volna, ha a törvényjavaslatban gondoskodás történné pl. állami hitel nyújtásával. A javaslatot nem fogadja el.

Perlaky György: Nézete szerint a törvényjavaslatnak csak az a hibája, hogy későn terjesztette be a népjóléti miniszter. Azokat a kedvezményeket, amelyeket az építkezésben a vállalatok élveznek magánosok számára is biztosítani kívánja a kormány. Statisztikai adatokkal igazolja, hogy az építkezés a vállalatokra igen nagy terhet ró és nem áll az, mintha a vállalatoknak különös kedvezményeket nyújtana a kormány. Örömmel üdvözlő a javaslatot és elfogadja.

Dénes István: Kifogásolja, hogy akkor adnak építkezési kedvezményeket, amikor a 18-20 szobás luxuslakásokat és számos palotát még nem rekviráltak. Ez a törvényjavaslat nem mozdítja elő az építkezést. Lehetséget szerint, hogy egy társadalmi kasztot, az iparosok és kereskedők kasztját ragadják ki és kényesítsék arra, hogy építkezzenek. Meg kell akadályozni a telekspekulációt. A javaslatot nem fogadja el.

Zsilinszky Endre: A javaslat csak a nagybankoknak kedvez, a kisemberek nem utdják használni az építkezési kedvezményt technikai akadályok miatt. A jegyintézet kedvezménye révén a nagybankok körülből egy év alatt kaptak 30 milliárd kölcsönt, amelyet egy év múlva kell visszafizetni. A bankok 30 milliárdból a legesekélyebb spekulációval is 300 milliárdot tudnak csinálni és e mellett a 30 milliárd kölcsönt rossz körülményben kell visszafizetni. A bankok még azzal is nyerne az üzletben, hogy a saját vállalataik útján szerzik meg a nyers anyagokat. Az állam a felépítendő házakra 60 százalékos kölcsönt ad a nagybankoknak, a hiányzó 40 százalékat a bankok felveszik kereskedelmi hitel képen. Ha ehhez a 60-40 százalékhöz hozzávesszük azt, hogy saját kezelésben szerzik meg az anyagokat, megállapítható, hogy a bankok 140 százalékos kedvezményt kapnak az építkezés előmozdítása címén. Az építkezési kedvezmények csak arra valók, hogy szinte kiszámíthatatlan anyagi hasznot nyújtsanak a bankoknak.

Szomjas és Nánássy: Építsenek maguk!
Friedrich: (a padra üt) Nana, már oda jutunk hogy egész házakat, nemcsak Dorogi gummát ajándékoznak.
Zsilinszky: A kereskedelmi hitelleket még ma is változatlanul adják a bankoknak, míg a mezőgazdasági hitellel vonatkozólag kimondták az

ankétot, hogy csak valorizálva tudják megadni.

A hitelbank, amely szintén kap az építkezési akcióra kölcsönt, körülbelül 15 ezer Ganz Danubius részvényrel rendelkezik. A Ganz Danubius ma 25 millió koronát ér. Egy évvel ezelőtt 2 millió koronába került. Ez az intézet ezekkel a részvényekkel többet keresett egy-két év alatt, mint ma a közforgalomban levő pénzeknek egy negyed része.

Felolvassa a magyar mérnöki és építész egyesület memorandumát, melyet a népjóléti miniszterhez intéztek. Ebben a memorandumban kiemelik, hogy nagyobb mértékű kedvezményt kapnak a vállalatok, mint azok, akik kötelezettség nélkül építkeznek. A javaslat nemcsak antiszociális, de kirekeszti az építkezésekből a keresztény kis és középréteket, a keresztény vállalkozókat, mérnököket és gyárosokat. Kik jutnak ezekhez a kedvezményekhez? Elsősorban a GYOSZ, a KEVE, az OMKE, a Magyar Pénzváltók Egyesülete stb. Tehát csak zsidó nagyvállalatok. Ezzel szemben nem kapnak állami támogatást és nem részesülnek kedvezményben azok, akik házhelyekhez jutottak s akik állami segély nélkül nem tudják házukat felépíteni.

A javaslat nemcsak hitelügyi kedvezményt nyújt a vállalatoknak, hanem nagymértvű adókedvezményt is. 30 esztendő adómentességet biztosít a vállalkozóknak. Reméli, hogy a többségi párt ama képviselői, akik vele együtt hirdették a fajvédő gondolatot és akik az agrár gondolatot vallják vezéreszmenek, nem szavazzák meg a javaslatot. Meggyőződése, hogy ez sikerül is, mert velük van a magyarok Istene és a magyar nép.

Az elnök az idő előrehaladottságára tekintettel napirendi javaslatot tesz. A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz. Napirenden szerepel az adóvalorizációs törvényjavaslat harmadszori olvasása és mai törvényjavaslat folytatólagos tárgyalása.

Rassay Károly a napirendhez szól. Elfogadja az elnöki napirendet, de kívánja, hogy tűzzék ki a holnapi napirendre Lendvay István mentelmi ügyét.

Daruváry Géza külügyminiszter, a miniszterelnök helyettese hozzájárul.

Az elnök ilyen értelemben mondja ki a határozatot és Lendvay István mentelmi ügye a holnapi ülés napirendjére kerül.

Az első interpelláló **Csik József**, interpellációjának elhalasztását kéri.

Östör József a vámörög jogtalan fegyverhasználatá miatt interpellál. Kifogásolja, hogy a vámörög a rendet is teni akarja tartani, holott erre más közegek hivatottak. Interpellációjában kívánja, hogy a vámörögi ügyeket a esendőség hatáskörébe utalják.

Kállay Tibor pénzügyminiszter: A maga részéről nagyon sajnálja, hogy incidens történt és a vámörög fegyverét használta védtefen polgárokkal szemben. Végleges választ az ügyre nem adhat, még 14-én kiküldte az ügyészt, hogy vizsgálja meg az ügyet. bírói ítélet még nincsen, de bármiféle mulasztás vagy visszafélés történt a vétkeseket a legpáldásabb büntetésben fogja részesíteni.

A mai ülés 2 órakor ért véget.

Pénzügyi tisztviselők fizetésrendezési mozgalmá.

Fizetésüknek a közlisztviselők fizetésnivójára való emelését követelik.

A pénzügyi tisztviselők pénteken, folyó hó 24-én, a régi képviselőházban nagygyűlést tartanak. A nagygyűlésen határozati javaslat kerül elfogadásra, amelyben a banktisztviselők követelni fogják hogy fizetésüket legalább is arra a nivóra emeljék, amelyen most a közlisztviselők fizetési állnak. Azt kívánják továbbá, hogy ezt a fizetést oly módon stabilizálják, hogy az aranykoronára átszámítva az esetleg változó viszonyok között is megtartsa értékét és ne legyen szükség annak esetéről-esetre való újabb megállapítására.

Ezt a határozati javaslatot a nagygyűlés memorandum alakjában az összes bankoknak meg fogja küldeni. Ezenkívül további akció is folyamatban van. A pénzügyi Tisztviselők Országos Egyesülete a kormánytól is el fog járni abban az irányban, hogy a béregyeztető intézményt minél sürgősebben valósítsa meg és azt oly módon építse ki, hogy a dolgozók szerve abban megfelelő képviseletet nyerjen.

Hamis hír a sajtófőnök távozásáról

Budapest, aug. 22. Egy esti lap közleménye kapcsán a MTI-t felhatalmazták annak a kijelentésére, hogy az a hír, mintha Angyán Béla miniszteri tanácsos, a miniszterelnökségi sajtóosztály főnöke megválni készülne állásától, minden alapot nélkülöző kitalálás.

Egy milliárd kell a diák menzáknak.

Egy milliárd kell a diák menzáknak a jövő évre. 300 ezer korona a menze akadémika összes pénze. 2200 koronába kerül egy napra a személyenként a koszt.

Sókészlet bejelentése

A m. kir. pénzügyminiszter ur t. évi 187. számú Budapesti Közlönyben közölt 107.000—1923. számú rendelet alapján felhívom mindazokat a sóárusítással foglalkozó kereskedőket, továbbá mindazon magán egyéneket, jogi személyeket (gazdálkodók, iparosok stb.), akiknek birtokában konyhasóból, marhasóból vagy iparsóból külön-külön 100 kg-ot meghaladó készletük van, hogy sókészletüket f. hó 28-ig a m. kir. pénzügyi szakasznál (Pénzügyi palota) jelentsek be.

A készlet után árkülbözei címén konyhasónál kg-ként 180 kor., marhasónál 126 kor., tisztátalan iparsónál 80 kor., tisztá iparsónál 126 koronát tartoznak befizetni.

A sókészlet be nem jelentése s a különbözet be nem fizetése jövedéki kihágást képez, mely súlyos büntetést von mag után.

A m. kir. pénzügyigazgatóság a közlelmezési ügyosztály adatai alapján ellenőrizni fogja a sókészletet. Debrecen, 1923. augusztus 22.

Közlelmezési ügyosztály.

Szép írásu, jó családból való fiatal leányt vagy asszonyt

pénztárnoknőnek jó fizetéssel, azonnali be-lépéssel **felvesz Lanfer Mik-lós** gyógyszerész, Debrecen, „Remény-ség” gyógyszerár, Csapó-utca 22.

Nagy nehézségek a világítási vállalatnál a horribilis szénárak miatt.

Csak két napra való szén van.

A világítási vállalat szénellátása körül újabb nehézségek vannak. A folytonos, sőt rohamos szénáremelkedésekkel nem áll arányban a vil-lamos és gázár s e miatt a legna-gyobb nehézségekkel bírja csak a vállalat vezetősége az áramszolgáltatáshoz szükséges szén beszerzését biztosítani. Arról, hogy hosz-szabb időre szerezzenek be szenet, szó sem lehet, mert az ehhez szük-séges forgatóke megközelítőleg sem áll a vállalat rendelkezésére. Igaz ugyan, hogy a most befolyt előlegek amit a fogyasztók befizettek, har-minc millió körüli összeget jelentenek, de a horribilis szénárak mellett ez elenyésző csekélység.

A világítási vállalat nehéz küz-delmét jelzi az is, hogy a kellő tüke hiányában ugyszólván csak egyik napról a másik napra tartja fenn a világítást s ez idő szerint is csupán két napra

való szén felett rendelkezik a vállalat és ha addig nem érke-zik, megakad a világítás.

A világítási vállalatnak, ha vala-mi kis szénmennyiséget be akar szerezni, a gépeket helyrehozni s az apró kikerülhetetlen javításokat eszközölni óhajtja

legalább ötszáz millióra van szüksége.

ami mellett természetesen szük-séges az is, hogy a szénárak további emelkedése esetén mindég azonnal emelkedjenek az áramárak is, mert a jelenlegi állapotok szerint, mikor egy áremelés megtörténik, már is-mét deficitel dolgozik a vállalat, mivel közben kétszer is emelkedett a szén ára.

Debrecen közgazdasági élete meg-bénul, ha a város idejében segítség-re nem siet a világítási vállalat-nak.

Debreceni gazdák tiltakozása a négyven kilogramm buza legelőbér miatt.

Sürgős beadvány a polgármesterhez.

A városi tanács a hortobágyi le-geltetésért 40 kgr. buza budapesti tőzsdei árát szedi be. A mezőgazda-sági bizottság elnöke a gazdák óha-jának engedve beadványban tiltako-zik ez ellen és kérte a polgárme-ster, hogy a legelőbér végleges köz-megnyugvásra való szanalása céljá-ból a legközelebb össze ülő rendki-vüli közgyűlés tárgysorozatára tűz-zék ki a legelőbér kérdését.

Rámutat Jóna István arra, hogy most az idén mennyire súlyos és igazságtalan a legelőbérnek 50 kgr. buzában való megállapítása. Rámu-tat arra is, hogy a budapesti tőzsde ár mennyire igazságtalan Debrecen-ben, hol a gazda a szállítás költség levonásával tudja értékesíteni a bu-záját s így ha 40 kiló buzát buda-pest paritásában be akar fizetni, 46 kilót kell neki debreceni paritásában eladni. A gazdák, kiket kecsgette-tett a városi tanács 5 százalékos en-gedménye és siettek befizetni, töb-

bet ráfizettek mint az 5 százalékos engedmény.

A buza ára esik, ezért akik kedden fizettek a szombati tőzsde árszerint 79.000 koronás alapon fizettek 30.020 koronát jószágunkint és el-adták terményüket Debrecenben 71.000 K-ért, akik már szerdán fi-zettek 28.500 koronát jószágunként, míg akik júniusban, mikor a sérel-mes határozat hozott csak 17.600 koronával uszták meg. A buza ára tovább esik, aki siet a befizetéssel mind jobban ráfizet.

A városnak legjobb lenne egység-árt állapítani meg így biztosabb költ ségvetéssel dolgozna, vagy ha min-den áron spekulálni akar, miért nem szedi be buzában és tároltatja, ak-kor adná el mikor jónak látja. A gazdák különben kíváncsian várják a tanács határozatát, mert az 1920. XVIII. i.-c. 18. §-a értelmében a ta-nácsnak válaszolni kell a mezőgaz-dasági bizottság átiratára.

Az elrontott váltóúrlapok ára

Budapest, aug. 22. A pénzügyi-miniszter az elrontott, sérült és megrongált kincstári váltóúrlapok kicseréléséért a cserébe adott váltó úrlapok utjonnan előállítás költsége fejében fizetendő megtérítést az eddigi 20 korona helyett szeptember 1-től kezdve darabonként 50 koronában állapította meg.

Színház.

GINETTE, a senki leánya, befejező rész, ma utoljára az Apollóban.

Milyen időnk lesz?

Meteorológiai intézet jelentése.

Hazánkban az idő jobbára derült, száraz volt. A hőmérséklet kissé emelkedett, de még a normálison alul maradt. Maximuma 25 fok Bu-dapesten, minimuma 8 fok Debrecenben.

Időprognózis: Helyenként eső, vagy zivatar és hősüllyedés várható.

Só ára.

A m. kir. pénzügyminiszter ur folyó évi 98.140—1923. számú rendelete alapján a hatósági só árát folyó évi augusztus hó 22-től, a m. kir. pénzügyi-gazgatósággal egyetértőleg a követ-kezőképen állapítottam meg:

1. Egy mm-át meghaladó mennyiségben Svaszta Károly és Társa, valamint Honig Emil sónagykereskedők raktárában zsák nélkül átvéve mm-ként:

Darabos (alak) só 47,649 K
Darált só 47,649 K

Esetleges zsákhasználat a felek között szabad megállapodás tárgyát képezi, a nagykereskedő használati díj címén mm-ként 1500 koronát számíthat fel.

2. Közvetlen fogyasztás célját szolgáló forgalomban csomagolás nélkül minden kereskedésben, hol hatósági só árusítás van kg-ként:

Darabos (alak) só 567 K
Darált só 567 K

vásárló kívánságára kereskedő kö-teles a sőt papirzacskóban csomagolva kiszolgáltatni, a csomagoló anyagért minden megkezdett kg. után 30 koronát számíthat el.

Debrecen, 1923. augusztus 22.

Zöld s. k. tanácsnok.

Itéletidő Szeged vidékén.

Három halottja van a jégviharnak. — Szeged környékén és Királyhalomnál az egész szőlő-ermés elpusztult. — Sok millió a kár.

A Szeged környékén tomboló jég-vihar pusztításairól a következő újabb részleteket kaptuk:

A város környékén közel két órán át tartó jégeső pusztított. Az itéletidő az idei őszi termést teljesen tönkre-tette. A kukoricát annyira elverte a jég, hogy csak a csupasz szára ma-radt meg. A babot valóságoslag a földbe gyurta, míg a szőlőtermést ugy letarolta, hogy igen nagy területen csupán a tőkék maradtak meg.

Hozzávetőleges számítás szerint mintegy tizezer holdnyi területen vo-nult végig a jégvihar, amely egyéb-ként az élő állatokban is nagy kárt okozott. A tanyaudvarokon százával hullottak el a szárnyas jószágok a súlyos jégdarabok ütése alatt. A jég-verés megrongálta a házak falait is. Legnagyobb volt azonban a pusztítás a szerb megszállott területen. Horgoson egyetlen egy ház ablaka sem maradt épen.

Martonoson a vihar lesodorta egyik szőlőmalom tetefjét s azt egy házra dobta. A bentlakók szerencsésen megmenekültek.

Magyarokániszán a Tisza-parti gőz-malom keményét döntötte le a vihar. S emma érkező hírek szerint két asz-szony és egy gyermek a romok alatt lettek halálukat. A szerb megszállott területen pusztító jégvihar több millió dinár értékű kárt okozott.

Bokor Pál polgármester kijelen-tette, hogy Szeged környékén a szőlő-termés háromnegyed része. Királyha-lom alatt pedig az egész termés el-veszett.

A francia és angol álláspont áthidalhatatlan.

London, aug. 22. Az itteni lapok általában azt a nézetet képviselik, hogy Poincaré álláspontja és az angol kormány felfogása közt áthidal-hatatlan szakadék tátong. A Times kijelenti, hogy Angliában nem kívánják az antant felbomlását.

A korona 3¹/₈

Terménytőzsde zárlat: A mai ter-ménytőzsdén az irányzat továbbra is lanyha volt. Az egyes cikkekre 2500—3000 koronával olcsóbbodtak.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós ti-szavidéki 74.500—75.000, egyéb 73500—74.000, 79 kilós tiszavidéki 75.500—76.000, egyéb 75.000—500, rozs 44.000—44.600, árpa 53.000—500, zab 65000—600, tengeri 71.000—200, korpá 370—80

Ferencvárosi sertésjelentés: Sza-badvásári maradvány 515, érkezett 120, eladatott 75. Órak: könnyű 7200—350, nehéz 7600/700. Zártvásári ma-radvány 202, érkezett 92, eladatott 16. Árak: könnyű 6500, nehéz 7000—7500.

Zürichi zárlat: Berlin 110, Hollan-dia 217 és háromnegyed, Newyork 553, London 2517, Páris 3155, Milánó 2392 és fél, Prága 1617 és fél, Buda-pest 3 és egyenolcad, Belgrád 577 és fél, Bukarest 250, Varsó 24, Bécs 77 és háromnegyed, Szófia 475.

Devizaközpont hivatalos árfolyama! Francia frank 1025—1131, lei 90 és fél, 97 és fél, Belgrád dinár 199—207, Brüsszel belga frank 850—85, Buka-pest 909—7, Páris 1080—116, Varsó lengyel marka 820—920. Többi válto-zatlan.

HERCZEG ANNA
NŐI FELÖLTŐK
MODELL-HÁZA
FERENCZ JÓZSEF-UT 41.
DOHÁNYNAGYÁRUDA MELLETT
ELEGÁNS ŐSZI ÉS TÉLI
NŐI FELÖLTŐK,
biccsok, ruhák nagyválasztékban
megérkeztek. Szolid olcsó árak.

Ujdonságok.

Kereskedők és iparosok nagy értekezlete.

Vasárnap délelőtt 10 órakor a kereskedelmi és iparkamara elnöksége nagy értekezletre hívja össze Debrecen kereskedőit és iparosait a kamara nagyteremébe.

Az értekezleten tárgyalásra kerül az általános gazdasági és pénzügyi helyzet az aktuális adózási kérdésekkel kapcsolatban. Az értekezlet második igen fontos kérdése lesz az ármegeállapítások ügye az árviszsgáló bizottságok újra felelősséget szándékozott működésével kapcsolatban.

Hollandi vendégek Debrecenben.

Ünnepély a Nagytemplomban.

A nagyobb hollandi református egyház (Hervormde Herk) két hivatalos delegátusa, dr. Cramer és dr. Böhl egyetemi tanárok s. hó 26-án, vasárnap délután Debrecenbe érkeztek, hogy a debreceni ref. egyház és a tiszántúli egyházkerület intézményeit megismerjék és a debreceni reformátusoknak is átadják egyházuk leltárát és a debreceni ref. egyház vasárnap d. u. 5 órakor a Nagytemplomban ünnepélyt rendez, amelyen a vendégek is fel fognak szólalni. Erre az ünnepélyre már előre is felhívjuk a debreceni reformátusok figyelmét.

Ghyzzy Tihámér kerületi rendőrfőkapitány nyári szabadságát ma megkezdte. A kerületi rendőrfőkapitányt, aki szabadságát Sátoraljaújhelyen fogja eltölteni, távolléte alatt a szabadságát viszarokkelt Ferenczy Tibor dr. rendőrfőtanácsos fogja helyettesíteni.

A törvényszékről. Preineszberger táblabíró, a vizsgáló bíróság kiváló vezetője hat heti szabadságra ment. Szép László törvényszéki bíró fogja helyettesíteni. — Dr. Tóth János törvényszéki bíró szabadságáról visszarokkelt, és újra elfoglalta hivatalát a vizsgálóbíróságon.

Az uszorabírósról szóló új rendelet a hivatalos lapban. A kormány az uszorabírósról és az árdarabírók vizsgálatairól szóló rendeletet a hivatalos lap ma reggeli száma közli. A rendelet augusztus hó 25. napján lép életbe.

Gyászjelentés. Fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy felejtethetlen jó apánk Kürschner Frigyes f. hó 21-én éjjel, rövid szenvedés után jobblétre szenderült. Temetése f. hó 23-án, délelőtt 10 órakor lesz a Hatvan-u. 42. sz. alatti lakásunkból. Hecskő Lajosné szül. Kürschner Elly, Kürschner Klári és Magda.

Iparvágány a fátalépen keresztül. A jársági szénkereskedelmi részvénycsoporthoz a vasúti hídnál lévő Horváth-téle fátalépen, a város tulajdonát képező részben iparvágányt akar létesíteni, amelynek ma lesz a közigazgatási bejárása. A városnak ez alkalommal kell nyilatkoznia beleegyezéséről a területén keresztül húzódó iparvágány létesítésébe.

Nemesfémjelentés. 1 koronás 2309, 2 koronás 4600, forintos 6300, 5 koronás 12.000, 10 koronás 63.000, 20 koronás 126.000, ducat 70.000 kor. Ezüst 800-as 450, 750-es 430, tört arany 14 karátos 11.000, masszív 11.500, szinarany 21.000, platina 75—80.000 kor. Forgalom csekély irányzat tartott.

Tükörgyártás
mindentféle új tükrök készítése, régi tükrök ujra öntése
CSAPÓ-UTCA 19. SZÁM.
Debreceni Dvögcsiszoló- és Tükörgyártó.

Tűzoltók szerencsétlensége.

A sebesültek állapota.

Városszerte részvétellel viseltetik a közönség a tegnapi tüzoltó szerencsétlenség sebesültjei iránt.

A sebesültek állapota egyeseknél könnyebb, másoknál súlyos volt. Többet közülük tegnap kiszállították az Augusztus szanatóriumba, ahol

Röntgen vizsgálat alá vették őket.

Az este folyamán azt az örömdetes jelentést kaptuk, hogy komolyabb aggodalomra egyik sérülttel szemben sincs ok s hogy a legtöbbben közülük három-négy nap múlva már elbagyhatja beteggyájt.

Hátbaszurta a gazdáját.

Azután megszökött.

A város alatt fekvő Márton Kálmán telepen tegnap délután véres esemény történt. A fiatal gazdát hábaszurta a kocsisa és azután megugrott.

A véres eset a Márton Kálmán-utca 52. szám alatt történt, ahol Lisztes Ferenc 24 éves fiatal gazda lakott. A fiatal gazdának tegnap délután erős kifogása volt a kocsisa viselkedése ellen és megmondta neki rendintó nézetét. A kocsis hallgatott, de közben elővette éleskését s mikor a gazdája elfordult s ott akarta hagyni, nekiugrott és a hátába döfte a kést.

Lisztes Ferencet elővette a vér, szédülni kezdett és a házbéliek siettek segítségére. Az elsőzavart aztán arra használták fel a kocsis, hogy

megugrott. Néhány perc múlva már hiába keresték, sehol se találták.

A házbéliek a mentőkért telefonáltak, akik gyorsan kivonultak a sebesülthöz. Lisztes Ferenc, a fiatal gazda addig már sok vért vesztett, ami méginkább elgyengítette. A mentők bekötözték sérülését s a sebészeti klinikára szállították. Előzőleg azonban jelentést tettek a csendőrségnek az esetről, miután a belterületen kívül történt véres esemény a csendőrség hatáskörébe tartozik. A vizsgálatot nyomban bevezették és széleskörű intézkedés történt, hogy a gyilkosszándéku kocsis kézrekerítsék.

Lisztes Ferenc állapota, mint az est folyamán értesülünk, nagyon súlyos.

Letört bimbó. A lemélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen gyermekünk unokánk és kedves kis rokonunk: Zolika, ártatlan életének 15-ik havában, rövid szenvedés után, folyó hó 22-én, reggel fél 4 órakor esendően elhunyt. Drága halottunkat folyó hó 23-án, délután 5 órakor fogjuk Eötvös-utca 114-ik számú háznál, a református egyház szertartása szerinti ima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtszességételére rokonainkat, barátainkat, valamint bánatunkban igaz részvétellel osztozókat szomorú szívvel meghívjuk. Áldás és béke porairat! Bánatos szülei: Kiss Gábor és neje szül. Reke Ilona. Nagyszülei: id. Kiss Gábor és neje szül. Major Juliánna, id. Reke Gusztáv nejevel és gyermekeik. Nagybátyja: Reke Gusztáv nejevel Katona Margittal és gyermekeikkel. Valamint az összes rokonok nevében is. A temetést Gebauer K. és Tsa temint. rendezni, Kossuth-u. 2. Városháza.

A DKASE nyári-bálja a legteljesebb sikerrel zajlott le vasárnap a Bika dísztermében. A művészestély műsorát Székely Simin a DKASE gyv. elnöke tartalmas beszéddel nyitotta meg, mely után Timár Mancika énekelt Balázs nótákat, érzéssel, saját hegedű kísérete mellett. Kemény Olga kabarédaljaival, Virág Ferenc humoros kupléival aratott sikert. Igen szépen énekelt Földes Erzsébet, ugyszintén nagy sikerrel szereptek Bördy Bella és Witt Böske klasszikus táncokkal, melyet meg is kellett ismételn. Az est művészi eseménye Dózsa Jenő, a Nemzeti színház tagjának fellépte volt, aki megrázó drámai erővel adott elő néhány klasszikus verset, melyekkel tomboló sikert aratott. Vajda Béla általános derűtség között előadott kabaré dalai zárták be a nívós és kiválóan összeállított műsort. Műsor után szépségverseny volt, melynek nyertesei lettek Witt Böske, Hermann Jenőné, Frank Bözsi. A szépségverseny győztesei izléses virágálményt kaptak. Ezután a legkellemesebb hangulatban táncoltak reggelizés és egy kellemes bál éj emlékével oszított szét a jelen volt nagyszámu közönség.

Hőgyek arcáról szeplőt, májfojtót, hajszálakat eltávolít végleg. Arcmasszázs, mely üdít, fiatalít, bérletben kapható. Saját készítményű szeplő kenőcs kapható „Vénus” kozmetika Széchenyi u. 10.

Dr. Korpássy J. László orvos Baross-utca 11. alatt újra megkezdte rendelését. Telefon 13—85.

Egy doboz cigarettahüvely 1000 korona. A papiros iszonyu drágasága miatt egy doboz jobbminőségű cigarettahüvely 1000 koronába kerül. — Mindenesetre elég humoros élvezet, mikor a 300 koronás dohányunkat az 1000 koronás hüvelybe töltjük bele, aztán pedig a 130 koronás gyufával gyújtunk rá. Igaza lett a régi közmondásnak: többbe kerül a leves, mint a hus.

Máthól János, Debrecen legfrégibb vízvezeték szerelő mestere elvállal vízvezeték, fűtőberendezéseket, valamint a szakmába vágó javításokat, Csapó-utca 24. sz. Telefon 321.

Elgázolt a vonat egy kis leányt.

A szerencsétlen gyermek nyomban meghalt.

Végzetes szerencsétlenség történt tegnap a kora délutáni órákban. A Nyíregyháza felé futó vonat halálra gázolt egy kisleányt.

A Nyíregyháza-szerencsi vonal 137. számú őrházában teljesít szolgálatot Wolf István pályőr. A pályőrnek 13 éves Erzsébet nevű kisleánya, mint más alkalommal tegnap délután is tehenet és egy báránykát legeltetett a vonal területen. Nemsokára feltűnt a vonat alakja, mikor a kis leány báránykája felszaladt a sínek közé. Wolf Erzsébet a sínpar baloldaláról felszaladt a másik oldalra, hogy a bárányt elzavarja s mikor a vonat már alig 10 lépés távolságra volt tőle, ismét vissza akart futni a másik oldalra. Ekkor történt a szerencsétlenség. A kisleány a sínek között megbotlott és elesett. A mozdonyvezető nyomban befékezte a vonatot, azonban a 10 méternyi távolság csekély volt ahhoz, hogy még elég nagy sebességgel haladó vonat úgy megállhasson, hogy a szerencsétlenség elkerülhető legyen. A katasztrófa meg is történt. A mozdony pályakotró vasa homlokán ütéste a szerencsétlen kisleányt, aki koponyarepedést s ebből kifolyólag agyverzést kapott s amelkül, hogy egy percre is vissza nyerte volna az eszméletét, ott a pályatesten kiszendvedt.

Részleges villamosáram szünetelés.

Ertesítjük villamosáram fogyasztó közönségünket, hogy s. hó 23-án, reggel 6 és 7, d. u. 6 és 7 órák között a hálózatot végzendő munkálatok miatt a Csapó-utca végén, Árpád-tér, Nagyerdőn és Pallagon, a Csapó kertben pedig egész napon át nem lesz villamosáram szolgáltatás.

Világítási vállalat.

Király kerestetik . . .

Ki akar uralkodó lenni apróhirdetés útján?

Egy angol lapban néhány nappal ezelőtt a következő apróhirdetés jelent meg:

Király kerestetik. Angol földbirtokos gentleman előnyben részesül. Bővebb felvilágosításokat az albán kormány ad.

Az Evening News megerősíti ennek az apróhirdetésnek autentikus voltát. Szerinte ugyanis a Balkánban ez a kis királysága, már tudniillik Albánia uralkodó nélkül van és legelőbb vágya, hogy angol fenhatóság alá kerüljön. Legjobbban szeretné a koronát egy valódi angol gentleman fejére tenni, ki lehetőleg az angol arisztokráciához tartozzék és földes ur legyen, hogy az albán néphez, melynek főfoglalkozása a földmivelés, ennyivel is közelebb férközhessen.

Nemrégiben — írja a *Matin* — egy angol állampolgár tért vissza Durazsóból, Albánia fővárosából és elmondta az Evening News szerkesztőségében, hogy Albánia a legeszményibb uralkodási terepnek volna egy vérbeli — sportman számára, mert az ország telve van vadakkal, melyekre pompás vadászati lehetőségek nyílnak. Ami még kellemesebb körülmény a mostani zilált valutaviszonyok között, Albániában csak az arany- és ezüst pénz ismerik, igaz, hogy ezek az arany- és ezüst pénz hol francia, hol angol, hol olasz, hol meg török aranyak. A bank és a tőzsde is ismeretlen fogalom Albániában, mert az ország jóvelmért, ami évenként körülbelül 800 font sterlingre rug, egy kis páncélszekrényben őrzik, melyet némi nagyzási hóborttal „áljamkincstárnak” neveznek. Az Albániából hazatért angol azt is elmeséli, hogy Albánia leendő uralkodójának nem kellene tartania a Balkánon oly divatos formadalmoktól sem, mert a kormányzat jelenleg vezető négyes tanácsnak legutóbb sikerült Albánia egész férőlakosságát lefegyvereznie, úgy, hogy az a vállalkozó szellemű angol gentleman, ki esetleg hajlandó volna angol fontjait albán koronával felcserélni, valósággal egy ideális, forradalom- és háborumentesített ország uralkodója volna.

Sport.

DKASE új társelnöke. A DKASE football szakosztálya legutóbbi szakosztályi ülésén Balla Zoltán a béke éveiből ismert kiváló sportembert társelnökévé választotta meg. — A DKASE. I. II. és ifj. játékosai ezután is felszólított, hogy a csütörtöki kétkapus nagy trainingen teljes számban jelenjenek meg. Intéző.

A DKASE football szakosztálya csütörtök este fél 9 órakor a Hungária kávéház külön termében fontos szakosztályi ülést tart, amelyre a tagokat a vezetőség ezután hívja.

Nyíltér.

Gazdálkodók figyelmébe!

Ha jó magyar szabót akarok, keressék fel

TEGES JÁNOST

Péterfia-utca 42. szám, hol a legszebb öltönyök készülnek. Fekete szövet raktáron és legszebb színes szövetek nagy választékban. — Struchs keimézői bricses-nadrágok, Bogár fekete téli kabát-szövet raktáron.

* E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a szerk.

Iparvállalat céljaira

beüresítve, esetleg közvetlen a város alatt két-három helyiségből álló

telep helyet keresünk.

A vállalat nem tűzveszélyes. Cím a kiadóhivatalban.

Veszünk:

mézot, mákot, diót, babot, borsót, lencsét stb. hüvelyeseket és olajos magvakat. Mézhez kannákat és egyéb árukhoz szükséges csomagolási eszközöket a vásárolt árukhoz küldök. Nagyobb tételek átvételéhez megbízottunkat elküldjük.

SPITZER ÉS FEKETE R.-T.
Budapest, IX. Lónyay-utca 36.
Telefon: József 72-80.
Sürgőnycím: Spitzók Budapest.

Puskaműves műhely megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy a LADANYI J. és Tsa puskaműves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám alatt
(Nyomató-utca sarok) puskaműves műhelyemet újból megnyitottam. Minden e szakmába vágó javításokat, agyazásokat, átalakításokat és barnításokat szakszerűen és jótállás mellett eszközölök.

Egy tanuló felvétetik. A nagyrédemű közönség szíves partfogását kérem

NAGY ISTVAN,
puskaműves.
Vár-utca 9. szám.

F. hó 23-án, csütörtökön lesz a „Circus Talotta” MEGNYITÓ DISZELŐADÁSA!

Ajánlat

Feszmerők, delejjujtok, orvosi villamos készülékeket gyárt, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anyagok, legelőbb napi árban gók és izzó lámpák a Földváránál, Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. szám. Tanuló felvétetik.

Egy jó házból való kisasszony nagyobb intézetbe vagy kórházba, mint konyhavezetőnő nagy gyakorlattal ajánlkozók. Levelet E. M. jellegre a kiadóba kérek. 6680

Öz. urinó középiskolás gyermekeket természetbeni fizetésért elváltat feltétlen anyai gondozás. Cím a kiadóban 6696

Poloskát irt felelősséggel Kőrössy László szab. féreg irtási vállalata. Eötvös-utca 118. szám, Csapó-utca sarok. 6763

Egy butorozott szoba szeptembertől kiadó. Értekezni Antalffy könyvkereskedésében. 19

Ki hajladó egy szoba, konyhás lakást velem elcserélni. Értekezni Szepességi utca 16. alatt Szigetiné. 6732

Teljes ellátásra 2 kisebb diákok elvállalok, ugyanott egy Wertheim kassza eladó. — Cím a kiadóban. 6736

Felkérem azon asszonyt, aki 21-én délelőtt fizetés nélkül blokkal távozott a Tóth cégtől, saját érdekében jelentkezze, mert ellenkező esetben feljelentem. 6734

Szomszédos községben azonnal beköltözhető 2 szobás mellékhelyiségekből, istálló stb. álló lakás nagy udvarral kiadó. Bér-ajánlatokat „Vidéki lakás” címen a kiadóhivatal továbbít. 6731

Teljes ellátást kap tanulóleány uri családnál zongora használatl, hol oktatásban és részeseülhet érettségig Pappné, Rákóczi utca 10. 6727

Két lovat tartásra vállalt Dezső, Kossuth utca 18. 6745

Szoba, konyha, központ, nagybőrt ráfizetéssel cserélve. Értekezni Szöllősi tőzsde püspöki palota. 6748

Vendéglő átadó forgalmas helyen keves pénzrel. Cím a kiadóban. 6746

4 tisztességes iparos kosztot kaphat Nyu-zejtő utca 31. kereszt-epület. 6450

Szoba, konyhás lakás butorral átad. Cím a kiadóban. 6749

Legelő kiadó 30 drb. marhára, vámospircsi út mentén 63. számú tanyán, városból 3 kilométer. 6740

Hagyma vásár. Elsőrendű, félre való vöröshagyma kg-ként 450 kor., viszonteladónak árengedmény. Hunyadi utca 22. szám. 6758

Csinosan butorozott szoba kiadó. Cím a kiadóban. 6769

Perfekt gyors és gépíronót alkalmaz Szelenyi vegyészgyár, Péterfia-utca 46. 6765

Haj mázsa búzát vagy félmillió koronát adok annak, ki baromfi tenyésztés részére alkalmas területet ad lakással. Évi bérösszeget meg egyezős szerin fizetek, természetben is. Pávay Csillag 89. 6768

NE DOBJA EL

ÜVEGJEIT, mert dr. Szelenyi Árpád vegyészgyára Péterfia-utca 46. jó árat fizet érte. Kölnivizes, illatszerez, Brillantinos, szőlővizes, Bayromos és egyébájtja

Két vörös pej,

négy éves hóla **kocsi-ló**

uj, francia gyeplős **parádés szerszámmal,** fekete lack olajba futó acéltengelyű, **amerikai luxus hajtókocsival**

eladó!
Csapó-utca 26.

Drága

a fa és szén, de **olcsó**

a tüzelés, ha a szabadalmazott tüzelőhelyet használjuk, mert **legkevesebb 50% tüzelőanyag megtakarítását eredményez!**

Régi tüzelőhelyek ilyenre való átalakítását is vállalja:

RÓSNYAY ÉS TÁRSAI

szab. körszatórnás takaréktüzelőhely és lakatosrugyár **KISPEST,**

ATTILA-UTCZA 64.
Képes árlappal és mindennemű felvilágosítással díjtalanul szolgálunk!

„RÁBA”

vasalt **szekérkerék** elpusztíthatatlan, száraz anyag, hajtott talp. — **RIESZ HENRIK** kocsigyárosnál.

Kereslet.

Kifutó leány azonnal felvétetik. Cím a kiadóhivatalban.

Középiskolás tanuló leányt, teljes ellátásra elfogadok. Széchenyi-ut 7. szám. — Gy.

Aranyat, ezüstöt, brilliánsat, — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet.

Használt, de jókarban levő világos hálószoba berendezést keresek megvételre. Címet ármegjelöléssel kérek a kiadóban „Hálószoba” címre. 15

Réz garnige megvételre keresetek. Cím a kiadóban. 14

Veszek aranyat, ezüstöt, brilliánsat, antik ékszert, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Grösch György, Kossuth-utca 13., saját ház, emeleten. 220

Kovács segédok és tanoncok fizetéssel felvétetnek Kishegyesi út 18. szám. 6695

Természetbeni jó fizetésért alsó gimnázisták teljes ellátásra uri családdhoz felvétetnek. Cím a kiadóban. 6679

Teljesen különbözárú garzon butorozott szobát keresek, ajánlatot „Jól fizetek” jellegre kérek. 6709

Fűszerkereskedő stégédet felveszek teljes ellátás mellett, Kozma József fűszer, csomagkereskedő Vásárosnamény. 18

Egy jó munkás magyar szabó segéd külső vagy belső munkára felvétetik azonnali belépésre Máté, Dégenfeld-ut 6. szám. 6682

Kisasszony felvétetik jelentkezés Simonffy I.-c. földszint jobbra 9-12-ig. 6747

Varróleány géppel állandó üzleti munkára felvétetik Csillag utca 112. szám. 6733

Könyvkereskedőség 4 középiskolát végzett fiú, tanulóknak és egykiszolgáló kisasszony felvétetik Antalffy József könyvkereskedésében Szent Anna u. 13. 50

Irodistanó, ki több évi irodai gyakorlattal bír (perfekt gépíró is) délutáni alkalmazást keres. Ajánlatot a kiadóba „Irodista” jellegre kérek. 6747

Nagymunkás napszabónak, kismunkások felvétetnek Központi utca áruház — Pinc utca 1. 6739

Törpe Ratler himet keresek párosításra. — Kiskölyköt adok Szankovics Sándor, Arany János u. 49. 6743

Egy ügyes kiszolgáló leány felvétetik. Mandel úgyszám 15. 6769

Podrászegéd, jó munkás felvétetik Forgácsnál. Hungária palota. 6767

Boroskodók

ujak, 2-7 hektósk, **eladók.** 180 hektoliter. Értekezni: Miklós-u. 7. irod.

Munkásleányok — könnyű munkára, jobb fizetéssel felvétetnek. Szelenyi vegyészgyár, Péterfia 46. 6766

Két iskolás fiút vagy leánykát természetbeni ekért elvállalok. Kossuth 51., keresztépület. 6710

Keresek 1 szoba, — konyhás lakást, felépésel. Telefon 15-09. 6764

Iskola idányre uri család közép iskolai leánykát természetbeni ellátásra elfogad, Miklós-utca 21. 6761

Egy gazdaságban — jártas 40-50 éves gyermektelen házaspár — szeptember 1-ére bentkosztra bérgazdának keresetetik. Bethlen-u. 54. 6759

Egy tanuló leány fizetéssel felvétetik. Ramminger hölgyfodrásznál, Varga-utca 1. sz. 6406

Teljes ellátásra elfogad alsó gimnázista vagy polgárista uri leánykát természetbeniekért központban lakó urinó. Darabos-u. 26. 6756

Kisasszony és egy fiú iridába felvétetik. egy takarító leány is. Pataky, Csapó-utca 19. keresztépület. 6756

Iskolai tanulót teljes ellátással elfogadok természetbeni fizetésér Komácsi József, Szent-Anna-utca 36. sz. 6751

Jeelntkezzék azon nyug. máv. főfelügyelő ur, aki velem lakásese-re miatt már tárgyalt az üzletvezetéségnél. Ferschlin Irén. 6752

Eladás

Pianino eladó. Magos-u. 16. 6632

Egy pedálos cimbalom eladó. Késes utca 29. szám. 6708

40 lóerejű villanymotor Ganz-gyártmányu, teljes tartozékaiival eladó. Bővebbet hajduböszörményi villany telepen. 6674

Eladó cilindergép, — bőrvarráshoz, gardero szekrény, világos háló, íróasztal, — magános szekrények, Széchenyi-utca 8. 6661

Csontszíre románcozott modern új hálóberendezés eladó. — Szent Anna 25. sz. asztalosműhely. 6500

500 klg. mérleg eladó Bihari telep vágóhid mögött Dévai utca 11. szám. 6327

Eladó beköltözhető ház, Homokkert, Hegyi Mihályné u. 6. sz. 6729

Eladó plüss átvető draperiák, plüss szőnyeg, Darabos 22. déli tizenegy óráig. 6735

Egy sötét háló szoba butor és egy plüss dívány eladó. Vendég u. 70. sz. 6728

Köntöskert, Bezerédi utca 35. számú pusztai föld eladó. Értekezni ugyanott. 6722

Bérbé kiadó

120 hold tanyabirtok a váostól 17 kilométernyire. — Fele buza, fele rozs ternő. Bőve bet: MIKLÓS-U. 7. SZÁM, IRODÁBAN.

Beköltözhető ház. előnyös áron eladó. — Értekezni Péterfia 11. Elelmiszter üzlet. 6757

Jókai-utca 44. számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 6754

Ház gazdálkodónak való eladó három. — Föld eladó és bérbeadó felesbe is van. Ház eladó, modern építvány, központban, nyolc, telepi ház nagy számmal van előjegyzésben. Pénzkölcsön kapható. Egy szoba, konyha, Ispotálytelepen butirozva kiadó hosszu időre. — Pataky, Okleveles gazda és v. miniszteri hivatalnok ingatlanforgalmi vállalatja Debrecenben, Csapó-utca 19. alatt, keresztépületben. 6755

Boró és új 35 hektó eladó. Miklós-utca 21. 6762

Horgonyozott badog lemez, 10 lapméter eladó. Veres-u. 16. 6771

Eladó ingaórn, konyhasztal, stélzsi, szatonsztal, karnizs, mosdó. Cím a kiadóban. 6770

Eladó vízmentes — ponyva, szőnyeg, szilgarnitúra, iroda berendezés, vaskályha, férfi kabát. Piac 77., baloldali emelet. 6760

Eladó egy m. hold föld. Ugyanott eladó még 6-drb. vasrolló, ajtókkal, vagy azok nélkül. Papp, vendéglős, Sámsoni utca 1. sz. 6415

Sestakerben egy nyi aszóló gyümölcsösrel szobás beköltözhető lakással eladó. Dezső, ingatlanforgalmi, Kossuth 18. 6744

Eladó 900 öl szőlő pájtával, hőterméssel, közel a villamoshoz — Csapókertben. Értekezni Jókai utca 3. sz. 6738

Egy pár keveset használt fekete kulcsos ház eladó. Egyház-ter 4. szám. 6741

Eladók: Mindentféle butorok, díványok, beneserek, ebédlőkredenc, öszzeesukós vaságy. — Hatvan u. 34.

Jó állapotban levő használt boroshordók kisebb és nagyobb tételekben eladók. Arany János u. 60. 6730

Műkölepeső 2 drb. eladó Sestakert, Poroszlaj út 21-23. 6737

Ülő-tekő gyermekkocsi eladó. Károly Ferenc József út 7. 6723

Eladó beköltözhető családi ház 3 szoba, — konyha és 1 szoba, konyha, Homokkert, — Lónyai u. 8. Hungáriamalom mellett. 6724

Egy rőfös vagy posztó üzlet berendezés eladó. Csapó u. 16. udvarban. 6725

Eladó ház 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekkel, nagy felek beköltözhető, Bihari telep vágóhid mögött. Dévai utca 11. sz. 6328